

新泰车房展提前半月热起来

多位市民打电话询车问房

本报泰安9月16日讯 (记者 梁敏) 在本报即将举办的“新泰车房展”活动中,除400多部靓车将集中亮相外,还有多个泰城高品质楼盘要到新泰市做宣传。此活动刚一启动就受到市民广泛关注。

“我想在泰城给孩子买个婚房,你们的车房展上都有哪些好楼盘,能给推荐一下吗?有优惠吗?”16日,新泰市民王先生拨打本报热线咨询。

王先生的儿子大学毕业后,在泰城找了个稳定的工作,可由于父母不在身边,他在泰城也没有房子,相亲好几次,对方都婉言拒绝了。眼看着孩子到了结婚年龄,王先生也十分着急,他跟妻子商量,孩子只身在外,如果硬件不足,想找个合适的对象不容易,得先在泰城给孩子买套房子。当王先生一听说新

泰车房展上,泰城的好楼盘要过去做宣传后,立刻打电话问情况。“前几天在泰安搞的那个房展我们听到消息的时候比较晚了,后来又赶上天气不好,就没去成。这次房展都办到家门口了,当然得去看看!”王先生笑着说。许多新泰的年轻人都开始在泰城定居,因此在泰城给孩子准备一套婚房已经是不少新泰市民操

心的大事。新泰车房展将泰城的优良楼盘项目送到新泰市去展出,为大量需要看房的新泰市民送去了便利。

除了有市民咨询房展外,一些想买车的新泰市民也来电话询问有没有最新款的汽车,记者咨询了汽车经销商获悉,现在有多款汽车已经推出了2011款,这些新款车型也将亮相新泰车房展。据了解,在本

次车房展上,几乎所有车型都推出大幅优惠,有些汽车经销商还准备在新泰车房展上推出新车试乘试驾活动,让所有想买新车的市民过足瘾。

本次新泰车房展将于9月30日启动,活动持续到10月2日,目前,已经有多家参展商表示看好本次新泰车房展。连续三天的车房盛宴将会为新泰市民献上一个不一样的“十一”黄金周。

专业挑选 当日空运

阳澄湖大闸蟹“飞到”泰安

本报泰安9月16日讯 (记者 李芳芳) “秋风起,蟹黄香。”每年9月、10月是螃蟹肉厚肥嫩、黄多油满的时候,究竟到哪儿能买到既经济实惠,又正宗美味的阳澄湖大闸蟹成了许多人的愿望,16日开业的“蟹都汇”,便成了泰城市民购买大闸蟹的首选之地。

16日中午,记者在擂鼓石大街望岳花园门口发现了一家“蟹都汇”阳澄湖大闸蟹专卖店,禁不住走进店内一探究竟,只见店内有许多精美的“蟹都汇”礼盒及专业的养蟹装备,近十名市民正在挑选新鲜的阳澄湖大闸蟹。“泰安很少有正宗的阳澄湖大闸蟹,过去每年的9月中旬,我都要托朋友从苏州捎带大闸蟹,然后送给亲朋好友。现在好了,在泰安

也能买到正宗的阳澄湖大闸蟹啦,而且今年中秋送礼也不用发愁了。”在“蟹都汇”选购阳澄湖大闸蟹的市民李女士兴奋地说。

“蟹都汇”的黄经理介绍说,目前全国拥有170多家大闸蟹专业连锁机构的“蟹都汇”,是国内规模最大、最专业的阳澄湖大闸蟹连锁机构之一。“蟹都汇”采用全程可追踪系统,确保每一只大闸蟹的品质都无可挑剔。“我们挑选好的大闸蟹,每天都从苏州空运至济南,然后由专车运送到泰安,保证市民见到的螃蟹都是新鲜的。”黄经理说,正宗阳澄湖大闸蟹都是青壳、白肚、金爪、黄毛而且带有激光刻字防伪标志。

值“蟹都汇”开业之际,凡是来店消费的顾客,均可享受到免费的秘制蟹汁。



“号百秘书”畅聊无极限

近期,泰安电信针对长途需求用户,特推出“号百秘书拨长途送大礼”优惠活动。据介绍,“号百秘书”用户使用“118388+被叫号码”拨打长途,资费只需0.16元/分钟,按照通话累计时长,季度前10名的用户均有机会获得手机等奖品,活动时间截至12月25日。图为电信老用户刘女士(左一)从泰安电信工作人员手中接过中奖的手机。本报记者 李芳芳 摄

海信推出全球首批智能电视

本报泰安9月16日讯 (记者 李芳芳) 16日,海信在北京发布了全球首批真正意义的智能电视——LEDXT39G3D系列。该产品采用海信自主研发的HiTV-OS,配备多核高速处理芯片,能够实现各种应用软件的开发、上传和下载,用户可以随心搭建完全属于自己的个性化“电视频道”,通过内置的开放通用浏览器,用户可以快捷浏览任意喜欢的网站,是一款“可以点”、“可以传”、“可以联”、“可以玩”的智能电视。

本次发布的智能电视,集成了海信在多媒体显示、通信、网络和智能信息系统等多个相关产业的技术。这些方面海信已经酝酿和孵化了多年,海信将提供最有力的技术支撑平台,持续拉动智能电视的升级和换代。